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A TARTALOMBÓL
Miért szavazzunk?
Kire szavazzunk? 3. oldal

Jelöltjeink...
... és megyei listáink 4-5. oldal

Tükörcserepek
Nem mi mondtuk... 6. oldal

Ne engedjük!
Ságvári védelmében 7. oldal

Levél a párt tagjaihoz
Folytassuk! 8. oldal

7 KÉPVISELÕJELÖLTÜNKRE,
2 MEGYEI LISTÁNKRA
LEHET SZAVAZNUNK!

Mindenütt vegyünk részt a választáson!

Akadályozzuk meg a jobboldal hatalomra
kerülését: a jobboldali jelölttel szemben
támogassuk a szocialista jelöltet!

A jelöltállítással lezárult a választási kam-
pány elsõ szakasza, a választási csata
azonban nem fejezõdött be. Az április 9-i
és 23-i szavazáson dõl el, hogy a követke-
zõ négy évben milyen kormány lesz hatal-
mon. Visszatér-e a jobboldali Fidesz ura-
lom vagy sikerül a Fidesz hatalomra kerü-
lését megakadályozni. A közvélemény-ku-
tatások szoros fej-fej melletti küzdelmet
jeleznek a két nagy párt − az MSZP és a
Fidesz − között. A harc közöttük a szava-
zás napjának közeledtével egyre jobban
kiélezõdik és eldurvul.

A Magyarországi Munkáspárt 2006 je-
löltállítása ott volt sikeres, Baranyában,
Szabolcsban, Bátonyterenyén, Gyöngyö-
sön, ahol szervezetten és kitartón dolgoz-
tunk, jelöltjeink nem maradtak magukra,
pártszervezeteink csapatmunkával segítet-
ték õket, megismertették a választókkal
pártunkat, népszerûsítették választási pro-
gramunkat és politikánkat. Ismételten be-
bizonyosodott, hogy ezt a munkát helyet-
tünk senki nem végzi el. Nem várhatunk
arra, hogy ügyünk magától haladjon elõre.
Köszönet mindenkinek, jelöltnek, kopog-
tatócédulákat gyûjtõknek, párttagoknak és
szimpatizánsoknak, akik ebben a munká-
ban élen jártak és példát mutattak. Az õ
példájuk arra bíztat másokat is, hogy a ta-
nulságokat levonva felzárkózzanak az
élenjárókhoz. 

Ott, ahol jelöltünk és listánk van, most
azért kell dolgozni, hogy április 9-én mi-
nél több szavazatot kapjunk. A szavazás

napján megkapott voksok jelentik az
összegyûjtött ajánló szelvények arany fe-
dezetét. Jók a jelöltjeink, és jó programunk
van. Amikor jelöltjeink mellett agitálunk,
rajtuk keresztül pártunkért agitálunk.  Az õ
sikerük fontos kiindulópont késõbbi har-
cainkhoz.

Nem ülhetünk ölbe tett kézzel ott sem,
ahol nincsenek saját jelöltjeink, és listánk
sem, amelyre szavazni lehet. A választás
egészének kimenetele senki számára nem
lehet közömbös. Thürmer Gyula arra bíz-
tatja saját pártjának tagjait, hogy ahol
nincs saját jelöltjük, ott ne is menjenek el
szavazni. Felmerül a kérdés: kit is segít a
szavazástól való távolmaradás? Korábbi
nyilatkozataiból tudjuk, õ a Fidesz gyõzel-
mét tartaná a kisebbik rossznak. Ez szá-
munkra elfogadhatatlan. Éppen ezzel a po-
litikával való szakítás tette elkerülhetet-
lenné a Magyarországi Munkáspárt 2006
megalakítását és megszervezését. A jobb-
oldallal és szélsõjobboldallal, a Fidesszel
és a MIÉP-pel, elutasítunk mindenfajta −
burkolt vagy nyílt − együttmûködést. Tag-
jainkat és szimpatizánsainkat arra bíztat-
juk, hogy ahol nincs saját jelöltünk, ott,
szavazatainkkal a szocialisták jelöltjét tá-
mogassuk a jobboldali Fidesszel szemben.
A Fidesz gyõzelmének megakadályozása,
bármi áron, közös érdekünk és feladatunk.
Minden szavazat számít.

Nem választási párt vagyunk, amelynek
egyetlen célja: bejutni a parlamentbe. Tár-
sadalmi céljaink megvalósításáért hosszú

távú harcra kell felkészülnünk. A parla-
menti választás nem az egyetlen, mindent
eldöntõ csata. A választás után új csaták, új
feladatok várnak ránk. A tõkés kizsákmá-
nyoló rendszer leleplezése és bírálata, a
dolgozók érdekeinek védelme, érdekvé-
delmi harcuk segítése, a reakciós, fajgyû-
lölõ, idegengyûlölõ, fasiszta, neofasiszta
eszmék, politikai törekvések elleni harc, a
demokrácia és a béke védelme, a népek
barátságának erõsítése, a haladó erõk nem-
zetközi szolidaritása hosszú távú állandó
feladatunk. Még ebben az évben területi
önkormányzati választások lesznek, mely-
re a felkészülést, a parlamenti választások-
ból tanulva, már most el kell kezdeni.

Új csatákhoz felkészült csapat: párt kell.
A választási csatába menetbõl, szinte fel-
készülés nélkül kellett belevágnunk, ami-
kor pártunk újjászervezése éppen csak el-
kezdõdött. A párt felépítésében sok volt a
“fehér folt” és a “hiányzó láncszem”. Ke-
vés volt a tapasztalatunk. Hiányoztak az
eszközök. Nem volt idõ a felkészülésre.
Mindezt lelkesedéssel próbáltuk pótolni. A
lelkesedés azonban kevés, szervezetileg és
politikailag is fel kell készülnünk az új fel-
adatokra. A “fehér foltokat” megszüntetve
szélesebben ki kell építeni pártunkat. Szer-
vezettebbé kell tenni munkánkat. Fejlesz-
teni és erõsíteni kell tömegkapcsolatain-
kat. Javítani kell propagandamunkánkat,
pártunk programjának és politikájának is-
mertetését és magyarázatát. Tanulnunk
kell nekünk is. Közvetlenül a választás
után a módszeres pártépítés, a szervezeti
és politikai felkészülés, a tanulás, az új
csaták idõszaka kezdõdik el.

Menetközben, új csaták elõtt



Az EUROSTAT adatai szerint az EU-ban a frissdiplomások
alig fele talál egy éven belül munkát a szakmájában. A legtöb-
ben (77 százalék) Hollandiában találnak munkát. Dániában,
Németországban és Nagy-Britanniában mintegy hatvan száza-
lék. A középmezõny élén Ausztria áll 44 százalékkal. Az új
tagállamok közül Máltán egyharmaduk, a balti országokban
23−27 százalékuk. A sort Magyarország (12,7 százalék) és Gö-
rögország (12,2) százalék zárja. A fiatalok foglalkoztatottságá-
nak aránya öt évvel a diploma megszerzése után is csak 13 tag-
államban éri el a teljes uniós foglalkoztatási szintet, a 60
százalékot. 

Franciaországban, ahol az elsõ munkavállaló könnyített el-
bocsátását lehetõvé tevõ új törvénytervezet  heves tiltakozást
váltott ki, a friss diplomások kevesebb mint 23 százaléka talál
egy éven belül munkát a szakmájában, 22 százaléka viszont
egyáltalán nem jut álláshoz.
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VILÁG PROLETÁRJAI, EGYESÜLJETEK!  

Franciaországi változások: 
“Vigyázó szemetek Párizsra

vessétek”
Egyetemisták, középiskolások
és munkavállalók tízezrei tün-
tettek Franciaországszerte az el-
sõ munkavállalásról szóló tör-
vény ellen. 

A diákmozgalmak, szakszer-
vezetek, baloldali pártok több
mint 150 tüntetést szerveztek
Franciaországszerte. Az orszá-
gos szintû demonstrációk har-
madik napjára reményeik sze-
rint 1,5 millió embert sikerül
mozgósítaniuk. Párizsban kora
délután több tízezren gyûltek
össze, és nagy létszámú rendõri
erõk felügyelete alatt kezdték el
a tiltakozó felvonulást. “Aki
szélt vet, vihart arat” − skandál-
ták a párizsi tüntetõk.

A francia média szerint a tör-
vény elleni csatában “döntõ hét-
vége” következik, a mobilizálás
ténylegesen elért szintje fogja
meghatározni a két hónappal

ezelõtt kezdõdött tiltakozás
folytatását. Lyonban a rendõr-
ség becslése szerint tízezer, a
szervezõk szerint 20−25 ezer
ember demonstrált, Toulouse-
ban 21 ezer, illetve 35 ezer,
Rennes-ben pedig 15 ezer, illet-
ve 35 ezer tüntetõ vonult fel. 

A március 9-én jóváhagyott,
a fiatalok munkanélkülisége el-
leni küzdelemben a miniszterel-
nök által kulcsfontosságúnak
tekintett törvény alapján a mun-
kaadóknak jogukban áll indok-
lás nélkül felmondani a 26 év-
nél fiatalabb munkavállalóknak
az alkalmazás elsõ két éve alatt.

Dominique de Villepin to-
vábbra is kitart a  törvény mel-
lett, pedig a legfrissebb közvé-
leménykutatás szerint már a
franciák 68 százaléka támogatja
a követelést a munkaügyi tör-
vény visszavonására.

A francia diáktüntetésekbe be-
kapcsolódó szakszervezetek ul-
timátumot intéztek a kormány-
hoz és Chirac elnökhöz: ha 48
órán belül nem vonják vissza a
fiatalok munkavállalását ked-
vezõtlenül érintõ törvényt, álta-
lános sztrájkot hirdetnek.

“Nem!, Nem! Nem! Nemet
mondunk a CPE-re!” − skan-
dálja a tömeg, farkasszemet
nézve a védõpajzsok mögé bújt
rendõrökkel. Fémrácsok, kö-
vek, székek repülnek a rend-
fenntartók felé. A rendõrök vár-
nak. Még türelmesek. Durranás
hallatszik. Könnygáz. Dörre-
nés. Gumilövedék. A védõpaj-
zsok megindulnak a fiatalok fe-
lé. Elsöpörnek mindent és min-
denkit. Párizs, 2006 tavasza. 

“Már-már elképzelhetetlen a
konfliktus békés megoldása”,
“Villepin kényszerhelyzetben”,
“Egyre nagyobb a feszültség” −
ilyen címekkel jelentek meg a
vasárnapi francia lapok azután,
hogy szombaton sok százezer
(egyes adatok szerint másfél
millió) ember vonult ország-
szerte az utcákra, tiltakozásul
az “elsõ munkaszerzõdés”
(CPE) néven elhíresült új indít-
vány ellen. A törvény lehetõsé-

get adna a munkaadóknak,
hogy két év próbaidõ alatt in-
dokolás és felmondási idõ nél-
kül elbocsássák a 26 évnél fia-
talabb munkavállalókat. A
jobboldali kormány szerint a
törvényre azért van szükség,
hogy a munkaadók szívesebben
alkalmazzanak pályakezdõ fia-
talokat. 

Jószerivel minden korosztály
képviseltette magát a tüntetése-
ken. A szombati megmozdulá-
sokhoz csatlakoztak a szakszer-
vezetek is, ezek során számos
városban autókat gyújtottak fel
a tüntetõk, illetve utcai, újsá-
gospavilonokat rongáltak meg,
kirakatokat törtek be. Elsõsor-
ban a fõvárosban voltak erõsza-
kos cselekmények. 

René Valadon, az egyik leg-
nagyobb francia szakszervezet,
a CFTC elnöke azt nyilatkozta,
hogy 48 órát adnak a kormány-
nak és Jacques Chrirac elnök-
nek, hogy a törvényt visszavon-
ja. Valadon az ultimátum szót
használta, jelezve, hogy a kö-
vetelés elutasítása esetén általá-
nos sztrájkot hirdetnek. Szerin-
te a kibontakozó szociális fe-
szültségért a konzervatív kor-
mányt terheli a felelõsség.

Egyetemi sztrájk. Középisko-
lák blokád alatt. Újabb és újabb
tüntetések. 84 francia egyetem-
bõl 67-ben, továbbá 313 gim-
náziumban szünetel az oktatás.
Március 28-ra tizenkét szerve-

zet − köztük az öt legnagyobb
szakszervezet és diákképviselet
− országos munkabeszüntetést
és általános sztrájkot  hirdetett,
a törvény visszavonását köve-
telve.

Általános sztrájk Franciaországban

A Tanácsköztársaság 85. évfordulóját
Juhász Gyula versével köszöntjük

A munkásotthon homlokára

Ki itt belépsz, templomba lépsz be,
Szentség a munka és erõ, 
Ez a jövõ nagy menedéke, 
Embert egekbe emelõ.
A munka, a rend és a béke,
Az életünknek lelke õ, 
Csak az a bitang és hazátlan,
Ki here módra él magában.

Ki itt belépsz, jövõbe lépsz be, 
Mely millióknak ad jogot, 
Vérért, verítékért cserében,
Hogy legyenek mind boldogok!
Hogy a gyalázott ember képe,
Lobogjon, mint a nap lobog, 
S a munka ne legyen robot csak,
De himnusza a dolgozóknak!

Ki itt belépsz, hozd el magaddal
Piros zászlónak a reményt,
Ki itt kimégysz, vidd diadallal
A mély hitet, vidd szerteszét,
Dolgozni, fel, mind lankadatlan, 
Amíg az élet fénye ég!
Hirdessük: itt nem boldogul más, 
Csak aki alkot, csak aki munkás!

Friss diplomások
munkanélkülisége



A választásokhoz közeledve
egy ideje megszaporodtak a vá-
lasztásokon való részvétel ér-
telmetlen voltát hirdetõ külön-
féle nézetek. A rendszert kell
bírálni, nem az egyes kormá-
nyokat − mondják. Menjenek
el szavazni a rendszerváltás
nyertesei, ez a választás az õ
ügyük, a rendszer lényegén a
választások eredménye úgysem
változtat. Mások azt ajánlják,
hogy menjünk el szavazni, de
üres szavazólapot dobjunk az
urnába, ezzel fejezzük ki a
rendszer kritikáját. Bármennyi-
re a rendszer bírálatának szán-
déka is e javaslatok fõ indoka,
valójában súlyos tévedésrõl
van szó.

A burzsoázia igazán csak a
polgári forradalmak gyõzelmé-
ig volt érdekelt a néptömegek
mozgósításában. Vagyoni cen-
zushoz, iskolázottsághoz kötöt-
ték a választójogot, a korhatár
megállapításával, a nõk kire-
kesztésével korlátozták a vá-
lasztásokban való részvételt.
Például az egyébként mély de-
mokratikus hagyományokkal
rendelkezõ Svájcban csak
1971-ben váltak a nõk is vá-
lasztójogosulttá. 

A Horthy-Magyarországon a
vidéki szavazók nyíltan, vá-
lasztási gyûléseken szavaztak.
(“A magyar ember nyílt termé-

szetétõl idegen a titkos
választás” − szólt az indok). A
munkásmozgalom, a szociálde-
mokrácia hosszú harcot folyta-
tott az általános, egyenlõ és tit-
kos választójogért. Hiba volna,
ha e cél elérése után a munkás-
pártok nem élnének ezzel a jog-
gal, nem indulnának a választá-
sokon, és nem bíztatnák szava-
zásra támogatóik lehetõ legszé-
lesebb körét.  

Napjainkban a kapitalizmus
a fejlett országokban a válasz-
tásokból való kirekesztést nem
jogi úton éri el. A társadalmi
élet bonyolult mechanizmusai
együttesen idegenítik el az em-
bereket a politikától és vezet-
nek oda, hogy a lakosság akár
30−50 százaléka sem vesz részt
még az országos választásokon
sem. Az elidegenítés már az is-
kolapadokban kezdõdik a le-
egyszerûsített, hiányos és ha-
mis történelemoktatással, foly-
tatódik a bulvársajtó, a tv tevé-
kenységével, a hivatali bürok-
ráciával, az élet ezer apró és na-
gyobb eseményének elõtérbe
állításával, amivel elvonják az
egyszerû emberek figyelmét és
elveszik a kedvét a politikától. 

Egyidejûleg azonban − külö-
nösen a választások elõtt − a
pártok nagy zajt is csapnak. El-
jön az ígéretek és vádaskodá-
sok ideje, amin sokszor azért is

nehéz eligazodni, mert az ese-
mények és tények nagy része a
lakosság túlnyomó többsége ál-
tal nem ismert. Mégis ebben az
idõszakban lehet a legtöbb em-
bert megszólítani, ez az idõszak
tehetõ a legszélesebb kör politi-
kai iskolájává. 

Nem igaz, hogy a választá-
soknak nem lehet minden hely-
zetben a dolgozók számára
jobb vagy rosszabb kimenetele.
Az áprilisi választásoknak nagy
a tétje. Ha sorra vesszük Orbán
Viktor múltbeli megnyilvánulá-
sait, kormányának tetteit, az el-
múlt négy évben játszott ellen-
zéki szerepét, akkor nemcsak
kormányzásra alkalmatlan, de
gátlástalan és veszélyes szemé-
lyiségi jegyeket ismerhetünk
fel benne. Az sem bíztató, hogy
milyen munkatársakkal veszi
körül magát, és milyen nacio-
nalista érzelmeket kelt fel hí-
veiben. A Fidesz kongresszusán
Mikola István, kijelölt minisz-
terelnök-helyettes arról beszélt,
hogy a határon túli magyarok
szavazatával húszéves kor-
mányzásra rendezkedhetnének
be. A történelmi tapasztalat arra
tanít, hogy ezeket a jeleket nem
szabad lebecsülni.

Az MSZP nem egységes
párt. A párt vezetésében a libe-
rális irányzat van túlsúlyban, a
munkásérdek, a baloldal védel-
me sokszor szenvedett csorbát
szociáldemokrata mércével
mérve is. Javára kell azonban
írni, hogy az elmúlt négy évben
túlnyomó részt teljesítette a vá-
lasztóknak tett ígéreteit, javított
a szociális helyzeten, az ellen-
zék magatartása ellenére követ-
kezetesen betartotta a polgári
demokrácia szabályait. Míg de-
mokratikus elkötelezettségében
bízni lehet, neoliberális gazda-
ságpolitikai felfogása és a vár-
ható “reformok” miatt jövõbeni
szociális elkötelezettségét kö-
vetkezetesen számon kell majd
kérni. 

Mivel azonban saját erõnk
még országosan kevés, és az
MSZP az egyetlen politikai erõ,
amely ma megállíthatja a Fi-
desz hatalmi törekvéseit, azt ja-
vasoljuk a választóknak, hogy
ahol nincs a Munkáspárt 2006-
nak saját jelöltje és saját me-
gyei listája, a Fidesszel szem-
ben szavazzanak az MSZP-re.  

Morva Tamás

Jogi lépések
A Ságvári-ügyben indult tilta-
kozó mozgalom szervezõi saj-
tóértekezletükön bejelentették:
Ságvári Endre családja várha-
tóan jogi lépéseket tesz, hogy a
Legfelsõbb   Bíróság botrányt
kavart ítéletét megsemmisítsék.
A tiltakozók álláspontja  szerint
a Ságvári elleni 1944. júliusi
csendõri akcióban való részvé-
teléért 1959-ben halálra ítélt
Kristóf Lászlót alkotmányelle-
nes jogalkalmazással mentette
fel a bíróság.
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MIÉRT SZAVAZZUNK?
KIRE SZAVAZZUNK?

A Fidesz kongresszusán Mi-
kola István, a Fidesz újjonan
megnevezett miniszterelnök-
helyettes jelöltje bejelentette:
ha 5 millió határon túli mag-
yarnak állampolgárságot és
szavazati jogot adnak, ezzel
húsz évre megoldódnak az or-
szág problémái. A Fidesz a
határon túli magyarok állam-
polgárságának kérdését ezzel
közönséges szavazatvadá-
szattá silányította. 

Ezt Orbán Viktor azzal
próbálta mentegetni, hogy
Mikola István csak a vágyát
fogalmazta meg, a Fidesz hi-

vatalos programjában azon-
ban ez nem szerepel. 

Kinek higgyünk: Orbán
Viktornak vagy Mikola Ist-
vánnak? A Fidesz “hivatalos”
programjának vagy titkos vá-
gyának? Mikola legutóbb ki-
jelentette: “igenis, a minden-
kori hatalomnak korlátoznia
kell az egyén parttalan hata-
lomvágyát… Pontosan tu-
dom, hogy a gondviselés csak
rajtam keresztül mûködik”. 

Lehet, hogy Orbán Viktor a
“gondviselés”, amely Mikola
Istvánon keresztül mûködik?
Atyajóisten!

Húsz évre akarják
bebetonozni magukat

Köszönet
Amikor a jelölést elvállaltam,
tisztában voltam azzal, hogy
egy alig meginduló, szervezõdõ
párt olyan társadalmi közeg-
ben, ahol a politikai polarizáció
már kijelölte a fõ erõvonalakat,
nem számíthat könnyû sikerre.
A nagyvárosi rengetegben a
személyi ismertség is igen szû-
kös. A megszólítás eszközeit
igénybe venni sem olcsó mulat-
ság. Itt aztán nincs esélyegyen-
lõség. Ezért aztán a kis ered-
mény is eredmény, azt is meg
kell becsülni. Többen többet
tudtak meg rólunk. Jó érzéssel
tölt el, hogy õszinte bíztatást,
sok jó szót kaptam családom-
tól, szomszédaimtól, barátaim-
tól. A bizalom legyõzi a kishi-
tûséget. 

Tették a dolgukat elvtársaim
is. Kevesen vagyunk, még nem
kovácsolódtunk csapattá, de ki-
ki megtette, amit tudott. A le-
gaktívabb és − idézõjel nélkül
mondom − a legfiatalabb és
legmozgékonyabb közülünk a
94-dik évében járó Tuna Jenõ
elvtárs volt. Õ, aki egymaga a
legtöbb, mintegy két tucat aján-
lószelvényt gyûjtött a zimankós
napokban.

Kedves Jenõ! (Így szólítalak,
mert a “bácsizást” tõlünk ki-
mondottan nem szíveled.) Kö-
szönöm, köszönjük, hogy segí-
tettél. Tettrekészséged, töretlen
hited számunkra olyan példa,
amely erõsíti közös igazságun-
kat, s mindannyiunk hitét. Örü-
lünk, hogy köztünk vagy, örü-
lünk, hogy Veled lehetünk.

Tóth Miklós
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“Köszönetet mondok mind-
azoknak, akik ajánlószelvénye-
ikkel lehetõvé tették induláso-
mat az országgyûlési képviselõ
választáson, a Munkáspárt
2006 komlói pártszervezet tag-
jainak és pártunk szimpatizán-
sainak, akik részt vettek az
ajánlószelvények összegyûjté-
sében.

Megválasztásom esetén a
parlamentben a Munkáspárt
2006 választási programját fo-
gom képviselni és megvalósíta-
ni. Egyéni programom fõbb
elemei: Városunkban jelenleg
13−14 százalékos a munkanél-
küliség. A környék foglalkozta-
tottsági gondjainak mérséklésé-
hez legalább 2−300 ezer em-
bernek kell munkát biztosítani.
Ennek érdekében támogatok
minden munkahelyteremtõ be-
ruházást. Több szociális bérla-
kást kell építeni, hogy a fiata-
lok önálló otthonhoz jussanak,
lehetõségük legyen családala-
pításra. Minden pályakezdõ fia-
tal számára biztosítani kell az

elsõ munkahelyhez való jogot.
Fontos feladatnak tekintem a
minimálbér és minimálnyugdíj
értékállóságának megõrzését,
mindenki számára elérhetõ
egészségügyi ellátás és gyógy-
szeres kezelés biztosítását, az
emberhez méltó élet feltételei-
nek biztosítását. A város és a
környezõ falvak úthálózatának
fejlesztését, a közvilágítás fej-
lesztését. 

A térségben mindenki szá-
mára meg kell teremteni a kul-
túrált mûvelõdés és szórakozás,
szabadidõs tevékenység lehetõ-
ségét. Képviselõként is, többek
között ezért kívánok harcolni
és dolgozni. A választásig még
hátralevõ idõben ezt a progra-
mot szeretném a választókkal
való találkozásokon és beszél-
getéseken minél szélesebb kör-
ben megismertetni.  

Kérem támogatásukat. Sza-
vazzanak a Munkáspárt 2006
képviselõjelöltjére. Ez a párt a
dolgozók, az egyszerû emberek
pártja.”

“Köszönetemet fejezem ki a
választókörzet azon választó-
polgárainak, akik megtiszteltek
elõzetes bizalmukkal és nekem
adták ajánlószelvényeiket. Ma-
gam is négygyermekes mun-
káscsaládból származom, és so-
ha nem felejtem el, honnan jöt-
tem, mivel tartozom azoknak,
akik tanulásomat, szakmai elõ-
rehaladásomat és boldoguláso-
mat segítették. Elsõsorban az õ
érdekeiket szeretném képvisel-
ni és szolgálni képviselõjelölt-
ként, és megválasztásom esetén
képviselõként is. Orvosként is
azt szeretném, hogy az embe-
rek kapjanak olcsó, magas szín-
tû, hozzáférhetõ folyamatos
egészségügyi ellátást. A rok-
kantsági nyugdíjak megítélésé-
ben szerzett gyakorlati tapasz-
talataim arra indítanak, hogy
harcoljak azok érdekeiért, akik
egészségi állapotuk következ-
tében már nem képesek munkát
végezni, ugyanakkor az ellátás
minden formájából is kiestek.
Igazságügyi orvosszakértõként

jól ismerem a bûnözés termé-
szetét, okait és következménye-
it. Szeretném, ha a bûnmegelõ-
zés és a közbiztonság terén
elõbbre lépnénk. Ez alapvetõ
társadalmi érdek. A legfonto-
sabb az, hogy a munkahelyeken
a dolgozók hatékony érdekkép-
viseleti rendszere mûködjön,
Európa több más országához
hasonlóan. Mi a dolgozó embe-
rek pártja vagyunk. Az õ érde-
keik védelmében számítunk
külföldi barátaink, más orszá-
gok dolgozóinak szolidaritásá-
ra. Nem ígérgetünk felelõtle-
nül, új törvényeket hozni nem
tudunk, de sok célunk megva-
lósítható a jelenlegi keretek kö-
zött is, “csak” be kell tartani a
hatályos törvényeket.  Olyan
mértékben tudunk elõrelépni és
változtatni a mai viszonyokon,
tudjuk választási programunkat
megvalósítani, amilyen mér-
tékben szavazataikkal önök is
támogatnak bennünket. Kérem,
április 9-én támogassák a Mun-
káspárt 2006 jelöltjét.”

“A választókerületemben la-
kók, egykori bányászkollegáim
bizalmából lettem bejegyzett
képviselõjelölt. Ebben az is
szerepet játszott, hogy a válasz-
tópolgárok ismerték a közösség
érdekében kifejtett eddigi tevé-
kenységemet: 1980 óta tagja
voltam Pécs város tanácsának,
a rendszerváltás után indultam
minden önkormányzati válasz-
táson. 

Az elmúlt években a Mun-
káspárt Pécs városi elnöke vol-
tam.  Az újjászervezett és meg-
újuló Munkáspárt országos el-
nöke a korábbi Baranya megyei
elnök, Fratanolo János bá-
nyász kollegám és elvtársam

lett. Az õ helyére engem vá-
lasztottak meg a párt Baranya
megyei elnökének. Az, hogy
Pécsett hivatalosan is a képvi-
selõjelölt lehettem, egyben a
Munkáspárt 2006 iránt Pécs vá-
rosában és Baranya megyében
megmutatkozó bizalmat is kife-
jezi, a pécsi kommunisták kö-
zös politikai sikere. Köszönet
mindenkinek, aki nekem adta
ajánlószelvényét, és segített
azok összegyûjtésében.

Képviselõjelöltként, és meg-
választásom esetén képviselõ-
ként is, minden erõmmel pár-
tunk programjának megvalósí-
tásáért dolgozom, mert ez a
program a dolgozók, az egysze-

rû emberek, a rendszerváltás
vesztesei érdekeit képviseli.
Személyes tervem Pécs és kör-
nyéke fejlesztésének felgyorsí-
tása. Azon leszek, hogy az ipari
üzemek és bányavállalatok
megszûnésével a térségben ki-
alakult kritikus helyzeten vál-
toztassak. Azon leszek, hogy a
környezeti ártalmak megszün-
tetésével, a megváltozott mun-
kaképességüek foglalkoztatásá-
nak állami támogatásával, az
idõskorúak megbecsülésével a
térséget régi rangjára emeljék.
Azt szeretném, hogy a város fi-
ataljai minél nagyobb létszám-
ban vegyenek részt a mai igé-
nyeknek megfelelõ szakmun-
kásképzésben. Azon leszek,
hogy Pécs városa méltó formá-
ban készüljön fel arra, hogy
2010-ben Európa kulturális fõ-
városa legyen.  Ehhez kérem a
választók támogatását. Erre
mozgósítom a Munkáspárt
2006 helyi szervezeteit.”

A Magyarországi Munkáspárt 2006
Választási Bizottság által bejegyzett 

képviselõjelöltje Komlón 
(Baranya megye 4. sz. választókerület)

Deák Imre
szénbányász nyugdíjas 

(Komló Kossuth Bányaüzem):

A Magyarországi Munkáspárt 2006 
bejegyzett képviselõjelöltje Pécs 

Kertvárosban és a környezõ községekben
(Baranya megye 3. sz. választókerület) 

dr. Jegesy Andrea
orvos, igazságügyi orvosszakértõ, 

egyetemi docens:

A Magyarországi Munkáspárt 2006
Választási Bizottság által hivatalosan

bejegyzett képviselõjelöltje Pécsett
Baranya megye 2. sz. választókörzetben

Morvay Nándor
uránbányász nyugdíjas

(Mecseki Ércbányászati Vállalat):

A Munkáspárt 2006
megyei listái

Baranya megye:
1. Fratanolo János
2. Morvay Nándor
3. dr. Jegesy Andrea
4. Deák Imre
5. Pöttendi Ildikó
6. Jelics László
7. Pöttendi János
8. Bödõ Csilla
9. Csepeli László

10. Vida Lászlóné

Szabolcs−−Szatmár−−
Bereg megye:

1. Kiss Bálint
2. Marx János
3. Badar József
4. Jáczint Zoltán
5. dr. Horváthné

Kovács Katalin
Zsuzsa
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“Indulhat!” A választási bizott-
ság döntése után összeült az ak-
tív csapat, amelyik a kopogta-
tócédulák szedésében is az élen
járt. Elõkerült néhány pohár, s
egy üveg pezsgõ is. Kicsit kön-
nyebb volt a szívünk, s büszkék
voltunk. 

Köszönöm nektek elvtársa-
im, hogy idõt, fáradságot nem
kímélve, sokszor betegen, fá-
radtan is gyûjtöttétek a kopog-
tatócédulákat. Elsõként apó-
somnak, aki nem tagja pártunk-
nak, köszönöm meg a sok-sok
cédulát, õ nyitotta fel a sze-
mem, hogy ha nem sietünk, ké-
sõ lesz. Köszönettel tartozom
férjemnek, aki még az autóve-
zetés oktatása közben is ajánló-
szelvényeket gyûjtött. Aki nél-
kül nem jöhetett volna létre ez a
“vállalkozás”, az Gordos Gá-
bor. Õ volt az, aki akkor is
munkára bíztatott, amikor már
majdnem feladtuk. Megköszö-
nöm Soós Karcsinak, Berki La-
cinak, Szomora Pajának, Hor-
váth Lacinak, Koós Sanyinak,
fiának, Gábornak, Verebélyiné
Szilviának az ajánlószelvények
gyûjtését. Nagy tisztelettel
mondok köszönetet Verebélyi
Pistának, aki mozgáskorláto-
zott létére tucatszor vette nya-
kába Mátraverebélyt, szóróla-
pozott és gyûjtött. Mindenkit
nem tudok név szerint említeni,
de minden elvtársamra, szim-
patizánsra, barátra, szomszédra
jó szívvel gondolok, akik bár-
milyen segítséget nyújtottak
ahhoz, hogy jelöltként indul-
hassak. 

Rendületlenül megyünk elõ-
re, ahová csak lehet, felragaszt-
juk az emblémát, beszélgetünk,
tájékozódunk, tapasztalatot
gyûjtünk. Ez a választás szá-
munkra a lehetõséget jelenti a
párt megismertetéséhez és épí-
téséhez. Segítség lesz az önkor-
mányzati választásokra, ahol
sikereket akarunk elérni. A pár-
tunk programja nagyon jó, ezt a
választókerületben elvégzendõ
legfontosabb feladatokkal ki-
egészítve mondjuk el az embe-

reknek. A munkahelyteremtés
alapvetõ akadálya, hogy a me-
gyét nehéz megközelíteni. A
21-es fõút négysávosítása
egyelõre nem folytatódott, a
vasút állapota kritikán aluli. A
hozzánk települt munkahelyek
sajnos csak minimálbért fizet-
nek, elõfordul, hogy hónapokig
még azt sem. Nincsenek szak-
szervezetek, ahol pedig mégis,
csak névleg, papíron vannak je-
len. Az oktatás a helyi felada-
toknak is sarkalatos pontja, az
egészségügy gondjai is megol-
dásra várnak. A családokat nem
segélyekkel, hanem a normális
emberi élethez elegendõ fizeté-
sekkel társított munkahelyek-
kel kellene segíteni. Vissza kell
állítani a munka becsületét, és
anyagilag is elismerni azt a dol-
gozót, aki erején felül, sokszor
10−12 órát dolgozik naponta, s
lehet, hogy majd a nyugdíját
sem éri meg. 

Elvtársaim, munkára fel, a
jövõnek dolgozunk!

Nagy Lajosné a Nógrád megye 2. számú választókerületben
(Bátonyterenye−Pásztó) jelöltjeink közül elsõnek gyûjtötte össze
a jelöltállításhoz szükséges ajánlószelvényeket. 
A TÁMPONT hasábjain már korábban bemutatkozott. Ez alkalom-
mal arról nyilatkozik, hogyan, kiknek a segítségével sikerült
képviselõjelölté válnia, s hogyan készül az április 9-i meg-
méretésre.

A Munkáspárt
2006 bejegyzett
képviselõjelöltje 

Heves megye 
3 számú választó-

kerületében
(Gyöngyös)
Dér István

Gyöngyösön, szegény családban született.
Özvegy édesanyja õt és 10 testvérét balol-
dali szellemben nevelte. Vasmunkás (ma-
rós) szakmai képzettséget szerzett. Szak-
mai és mozgalmi munkájának bölcsõje a
MÁV Kitérõgyártó Üzeme volt. Ott tanult
meg dolgozni, s lett a Kommunista Ifjúsá-
gi Szövetség tagja. Rövid idõ alatt elõbb
az üzemi KISZ vezetõség tagja, majd a vá-
rosi KISZ bizottság munkatársa lett. Innen
a városi pártbizottságra került. Közben to-
vábbtanult, felsõfokú végzettséget szer-
zett. Nagy szerelme a mozgalmi munka.
Amíg egészsége engedi, aktívan részt vesz
a pártmunkában. Másodszor indul Gyön-
gyösön képviselõjelöltként. Családja (két
gyermeke és már két unokája is van) nagy
megértéssel segítik munkáját. Gondolko-
dásuk az övéhez hasonló, választási mun-
káját is segítik.

“47 éves vagyok, 3 gyerek
édesapja, a Munkáspárt 2006
KB tagja. 

Már fiatalabb koromtól ér-
deklõdéssel fordultam a társa-
dalmi problémák felé, de igazá-
ból a rendszerváltás volt az,
amely megerõsítette bennem
azt az elhatározást, hogy olyan
útra lépjek, ahol komolyabb le-
hetõség van tenni is az embere-
kért. Amikor a párt felkért, és a
fehérgyarmati választók egy ré-
sze megkeresett, örömmel vál-
laltam az országgyûlési képvi-
selõjelöltséget. 

A megye szülöttjeként az
egyik legcsodálatosabb tájnak
tartom a szatmári síkságot, fo-
lyók ölelik karjaikba, hol áldást
hozva, hol tragédiát okozva,
amikor kilépnek medrükbõl. Ez
a nép nagy szorgalommal tud
dolgozni. Ha azt kérdezik,
hogy mit hozott a rendszervál-
tás a sok kis település lakóinak,
lehangoló választ kapunk: az
emberek kiszolgáltatottságát,

nagyfokú munkanélküliséget, a
szegénységet. Méltatlan és
megalázó, hogy a munkaképes,
dolgozni tudó és akaró nõk, fér-
fiak, valamint a roma társada-
lom tagjainak sokasága van
munkátlanságba taszítva. Én,
mint egészségügyi-szociális
gondozó végzettségû ember,
már korábban is bejártam a tér-
séget egy orvosbarátom  társa-
ságában, és szomorúan tapasz-
taltam az emberek kiszolgálta-
tottságát, s az ezzel járó gondo-
kat. 

Több figyelmet kell fordítani
az itt élõ emberek valós problé-
máira. Mindenekelõtt a foglal-
koztatottságot kell növelni,
több állami segítséget kell adni
a mezõgazdaság fejlesztéséhez,
színvonalasabb egészségügyi
ellátást biztosítani. Nem csak
autópályát kell építeni, a teljes
infrastrukturális hálózatot rend-
be kell hozni, ugyanis ennek ré-
vén válhat a megye az ország
igazi keleti kapujává.”

Szabolcs−Szatmár−Bereg megye 
10 számú választókerületében

(Fehérgyarmat) 
a Munkáspárt 2006

bejegyzett képviselõjelöltje
Marx János

szociális gondozó-ápoló

Szabolcs-Szatmár-Bereg
megye 8. számú választó-

kerületében (Vásárosnamény)
a Munkáspárt 2006 

hivatalos képviselõjelöltje
az elõzõ számunkban már

bemutatkozott
Kiss Bálint

“Programomból: 
Magyarország egészségügyi helyzete enyhén szólva

is aggasztó. 1990 óta egyik kormány sem próbált átfo-
gó reformot végrehajtani. Alulfinanszírozott kórházak,
kezdõdõ privatizáció. A privatizáció abban a formában,
ahogy hazánkban mûködik,  nem a betegek érdekeit
veszi figyelembe, csak a befektetõk egyre nagyobb
profitját tartja szem elõtt. Fontos feladat a megelõzés,
az egészséges életmódra nevelés.

Fejleszteni kell a szakképzést. A felsõoktatás a bo-
lognai folyamat bevezetése miatt átalakulásban van. A
fiatalokat egész életen át tartó tanulásra kell nevelni,
mivel átalakuló világunkban, csak az állandó megúju-
lásra való készség elsajátítása lehet eredményes.

A mezõgazdaság súlyos válságban van. Eladhatatlan
termékek, elaprózódott, sokszor megmûveletlen földte-
rületek. Rentábilis mezõgazdaságot csak minél na-
gyobb terület összefüggõ, tervezhetõ megmûvelése
esetén lehet folytatni. Ez csak a gazdák önkéntes, belá-
táson alapuló szövetkezése esetén lehetséges.”
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Kövér és a radikális jobboldaliak

A radikális jobboldaliak a Fideszt gyakran azért bírálják, hogy
nem eléd kemény. A bírálatra Kövér László a Magyar Demok-
ratában válaszolt: “A radikális jobboldaliak között nagyon sok
a jó szándékú, tisztességes, de a politika törvényszerûségeit fi-
gyelmen kívül hagyó ember. Ha valaki azt gondolja, hogy a
politikában az számít, kinek van igaza, az tragikusan téved. A
politikában az számít, kinek van több mandátuma, kinek van
több szavazója. … Azt tanácsolom mindenkinek, aki kevesli a
Fidesz radikalizmusát, hogy vessen azzal is számot: Magyar-
ország nyolcmilliónyi szavazóbázisát különbözõ emberek al-
kotják, s nem mindenki a kemény beszéd híve. Még akkor
sem, ha adott esetben egyet is ért a radikálisabb pártokkal bi-
zonyos kérdésekben. Ám ezekhez az emberekhez is el kell ér-
nünk, mert nélkülük mindig csak sokan leszünk, de nem ele-
gen.” Így már értjük, a Fidesz miért mutatja hol a radikális, hol
pedig a “mérsékelt” arcát. 

A két arc mögött ugyanaz az elszánt jobboldali hatalmi tö-
rekvés rejlik. Ennek megvalósításához az szükséges, hogy ele-
gen legyenek. De mit szólnak ehhez a szavazók?

14. havi nyugdíj
hiszékeny nyugdíjasoknak

Tájékoztató a 14. havi nyugdíj bevezetésérõl feliratú narancs-
színû borítékban Schmitt Pál “Tisztelt Nyugdíjas Honfitársam!
Kedves Nyugdíjas Barátom!” nyájas megszólítással körlevelet
küldött a nyugdíjasoknak. 

A borítékon beharangozott Tájékoztató közönséges szava-
zatvadászó választási kortesfogás. “Tisztelettel kérem önt,
2006 április 9-én és 23-án támogassa szavazatával a Fidesz−
KDNP listáját és egyéni jelöltjét, szavazzon a Magyar Szolida-
ritás korszakára, és bíztassa erre családtagjait, ismerõseit, ba-
rátait és szomszédait is… A 14. havi nyugdíjat el tudjuk érni,
ha Ön is bennünket, a Fidesz−KDNP listáját és egyéni jelöltjét
támogatja”. 

Ilyen egyszerû lenne? A Fidesz = 14 havi nyugdíj.  A tisztelt
nyugdíjasok nem emlékeznének Orbán Viktor szavaira (“a
nyugdíjasok felfalják az ország jövõjét”)? Nem emlékeznének,
hogy 1998-ban az Orbán-kormány a hatályos törvény szerint
kötelezõen nyugdíjemelésre fordítandó összegbõl a törvény
megváltoztatásával nyugdíjasonként átlag 19 ezer forintot vett
el? Nem emlékeznének, hogy Orbán Viktor és a Fidesz a 13.
havi nyugdíjat sem szavazta meg? Ilyen rövid lenne a nyugdí-
jasok emlékezete?Nagykoalícióval

a kínai veszedelem ellen?

A Nap-kelte Össztûz mûsorában március 21-én Thürmer Gyu-
la kifejtette: ha pártja bekerül a parlamentbe, kikényszerítik a
nagykoalíciót. Indoklásaként azt hozta fel, hogy csak az MSZP
és a Fidesz részvételével létrejövõ nagykoalíció védheti meg a
magyar gazdaságot egyfelõl a multik, másfelõl a kínai gazda-
ság nyomásától. 

Komolyan gondolja, hogy az MSZP és a Fidesz mentik meg
az országot a  multiktól? Komolyan gondolja, hogy a kínai ve-
szedelem fenyegeti a magyar gazdaságot? Komolyan gondol-
ja, hogy a nemzetnek MSZP−Fidesz nagykoalícióra van szük-
sége?

Egyetértésben a televízióban

A Jobbik−MIÉP, a Magyar Kommunista Munkáspárt és a
Centrum párt elnökei közösen léptek fel a Nap-kelte mûsorá-
ban. Thürmer Gyula megjegyezte: a három párt a demokrácia
letéteményese, miért ne folytathatna egymás között párbeszé-
det. Csurka István válaszul biztosította elnöktársát, hogy a
MIÉP több kérdésben, így például a 2004-es népszavazáson tá-
mogatta Thürmer Gyula pártját. A közös mûsorban egyik párt-
elnök részérõl sem hangzott el semmiféle utalás a két párt − a
MIÉP és a Kommunista Munkáspárt − között valamiféle ellen-
tétre. Az antikommunista szélsõjobboldali Csurka és a “kom-
munista” Thürmer egymás oldalán, a legnagyobb egyetértés-
ben, egymást erõsítve és támogatva, a szocialistákat és a kor-
mányt szidalmazva vettek részt a mûsorban. A mûsor nézõinek
a látottak és hallottak alapján nehéz lett volna különbséget ten-
ni a két párt programja és politikája között. 

A sorból csak a Centrum párt elnöke lógott ki, aki elnöktár-
sainak populista ötleteivel (100 ezer forintos minimálbér, autó-
pályák építése helyett a magyar kis- és középvállalkozások fo-
kozott támogatása) szemben idõnként megpróbált a gazdasági
realitásokra emlékeztetni.

“Az állatok is az után mennek, 
aki erõt mutat”

Lovas István közismerten azokhoz a radikális jobboldaliakhoz
tartozik, akik keveslik a Fidesz radikalizmusát, több erõt és bá-
torságot várnának a jobboldal vezetõ pártjától. 

Lovas István ezt jelenleg a Fidesz országos listáján elõkelõ
helyen szereplõ 56-os Wittner Máriától reméli. “Szívbõl gratu-
lálok − írja Wittner Máriához intézett nyílt levelében −, hogy a
kampány utolsó órájában végre keményedõ Fidesz felkérésére
elvállaltad a képviselõjelöltséget”. “Döntésed jó és fontos,
mert egy olyan pártnak lettél tagja, amelynek minél több  meg-
törhetetlen gerincû értékkonzrtvatív tagja van, annál inkább
tolja azt a szavazói zöme által  kívánt irányba” (azaz jobboldali
irányba).

“Erõt sugárzol és erõt adsz. A jobboldal legnagyobb pártjá-
ban még ma sem érzik kellõ súllyal az erõ kimutatásának és
sugárzásának roppant fontosságát. Az emberek − de nemcsak
az emberek, hanem az állatok is − az után mennek, akik erõt
mutatnak, nem pedig azok után, akik haboznak, nyámnyilák,
vagy totojáznak. Azokról beszélek, akik egyik percben a leg-
utóbbi közvélemény-kutatás valós, vagy félvalós eredményeit
szemlélve a nemzeti értékeket hangsúlyozzák, a másik percben
pedig − egy újabb és más eredményeket mutató közvélemény-
kutatási mutatók hatására − a nemzeti értékeket forró krump-
liként hajítják el, hogy csak a szociális kérdésekre vagy a szo-
ciális demagógiára helyezzék a hangsúlyt”. 

Lovas szerint tehát a Fidesznek több erõt és bátorságot kell
mutatni, hiszen az állatok is az után mennek, aki több erõt mu-
tat. 

“Nagyon sok sikert kívánok magasztos munkádhoz, és kér-
lek, önts erõt azokba a politikusokba, akiknek a természet szó-
rakozottságában elfelejtett eleget adni erõbõl és bátorságból!”
− fejezi be levelét Lovas István.

NEM MI ÍRTUK: VÁLASZTÁSI TÜKÖRCSEREPEK
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Ságvári Endre 
és a magyar antifasiszta ellenállás emlékének védelmében

A Ságvári Endrével leszámoló gyilkos akcióban résztvevõ egyik
csendõrnyomozónak Legfelsõbb Bíróság általi posztumusz fel-
mentése bátorítást adott a jobboldal számára. Ságvárit azonnal
terroristának és gyilkosnak nevezték, emléktábláját fekete lepellel
takarták le. A felmentõ ítélet ugyanakkor mélységesen felháborí-
totta mindazokat, akik Ságvárit ma is az antifasiszta ellenállás
hõs mártírjaként tisztelik. 
A Munkáspárt 2006 március 10-ére tiltakozó gyûlést hívott össze

a Ságvári emléktáblához, amelyen mintegy százötvenen vettek
részt, különbözõ pártállású és korú antifasiszták. A tiltakozó gyû-
lésen a Munkáspárt 2006 nevében Wirth Ádám emlékezett meg.
Felszólalt Hollós Ervin, Ságvári egykori közeli harcostársa, az
Országos Ifjúsági Bizottság egykori tagja, továbbá Hanti Vilmos,
a MEASZ elnöke. A gyûlés résztvevõi megkoszorúzták Ságvári
emléktábláját. 
Az elhangzott beszédeket rövidített formában ismertetjük. 

Hollós Ervin: Ságvári Endre
vezetõje volt az Országos Ifjú-
sági Bizottságnak Összesen ki-
lencen voltak a bizottságban.
Közülük az egyik én voltam. 

A Függetlenségi Mozgalom
1940 õszétõl kezdett kibonta-
kozni, amiben Ságvárinak és az
OIB-nak volt jelentõs szerepe.
Gyûléseket szerveztünk Ma-
gyarország háborúba lépése el-
len. A csendõrség ezt a mozgal-
mat 1940-ben erõszakkal fel-
számolta. Amikor 1941 júniu-
sában Magyarország is megtá-
madta a Szovjetuniót, az OIB
Ságvári vezetésével a háború
ellen megmozdulásokat szerve-
zett. A Batthyányi emlékmûnél
600−1000 fiatal tüntetett. A

Kossuth ma-
uzóleumnál
SZDP, szak-
szervezetek,
Gyõrffy kol-
légisták, ifjú-
m u n k á s o k
találkoztak
és demonst-
ráltak a há-
ború ellen. 1942. március 15-én
nagyszabású − 8−10 ezer ember
részvételével zajló − tüntetés
volt, amelyet a rendõrség bru-
tális módon vert szét.

Az OIB utolsó megmozdulá-
sa a Pilisben az Oszolytetõn
volt, amelyen 1200 fiatal vett
részt. Ságvári Endre tartotta a
beszédet. “Mindent meg kell
tennünk, hogy Magyarország
ebbõl a háborúból minél hama-
rabb kikerüljön. Ezért minden
antifasiszta irányzattal össze
kell fogni. Már létrejött a Tör-
ténelmi Emlékbizottság, mely-
nek elnöke Szekfû Gyula, tagjai
Balcsy-Zsilinszky Endre, Sza-
kacsits Árpád, vitéz Baráthy
Huszár Aladár, Andorka Ru-
dolf és mások” − jelentette be.
Ez volt az utolsó találkozásunk. 

1942 májusában megkezdõd-
tek a tömeges letartóztatások. A
csendõrnyomozók összesen
600 embert tartóztattak le. Ság-
vári Endre eltûnt, illegalitásba
vonult. Mivel õt nem találták,
bevitték a feleségét. Késõbb ki-
engedték, abban a reményben,
hogy majd nyomra vezeti õket.
Nem sikerült. Egy áruló vezette
nyomra a csendõrnyomozókat
1944-ben. Ságvári tudta, mi vár
rá, ha elfogják. Ezért tartott ma-
gánál fegyvert. Igen, Ságvári
Endre hõs volt. Fegyveres el-
lenállása jogos volt, mint ahogy
Bajcsy-Zsilinszky Endréé is.
Tette üzenet volt, hogy elérke-
zett fegyveres ellenállás ideje.
Sok-sok Ságvári Endrére lett
volna szükség, hogy hazánk
elkerülje a második Trianont.

Wirth Ádám: A csendõrnyo-
mozó-központ pribékjei valójá-
ban már hoszszabb idõn át való-
ságos hajtóvadászatot folytattak
Ságvári Endre ellen. Az Orszá-
gos Ifjúsági Bizottság, a 42.
március 15-i háborúellenes tün-
tetést kezdeményezõ Történel-
mi Emlékbizottság számos tag-
ját már korábban letartóztatták.
Sokakat közülük halálra kínoz-
tak a hírhedt Andrássy lakta-
nyában. A német megszállást
követõen a gestapó, magyar
cinkosaik segítségével, több
ezer magyar hazafit hurcolt el:
baloldaliakat, kommunistákat,
szociáldemokratákat, szakszer-
vezeti funkcionáriusokat, a há-
borúval szembeforduló polgári
politikusokat, minisztereket,
képviselõket, felsõházi tagokat,
egyházi méltóságokat. A Ságvá-
ri elfogására szervezett gyilkos
embervadász akció kitervelõi és
végrehajtói a magyar antifasisz-
ta ellenállásra akartak halálos
csapást mérni. Ságvári azonban
ellenállt. Mint ahogy március
19-én Bajcsy-Zsilinszky Endre
is pisztollyal fogadta a letartóz-
tatására érkezõ gestapó ügynö-
köket. Az õ helytállásuk a ma-
gyar nép antifasiszta ellenállá-
sát személyesítette meg. Tette-
ikkel az országot önpusztító há-
borúba sodró, a nyilas rémura-
lomhoz vezetõ politika ellené-
ben hozzájárultak nemzeti be-
csületünk megvédéséhez. Ság-
vári gyilkosainak felmentése a
magyar és a nemzetközi antifa-
siszta ellenállás arculcsapását
jelenti. Ezzel a logikával az an-
tifasiszta ellenállás mindenfajta
elnyomása és megtorlása iga-
zolható, a mártírokból terroris-
ták, a megtorlókból kötelessé-
güket teljesítõk lesznek.

Napjainkban újra élesztgetik
az “ordas eszméket”. A bírósá-
gok, a megfelelõ törvények állí-
tólagos hiányára hivatkozva,
nem szereznek érvényt a fasisz-

ta nézetek hirdetését és terjesz-
tését tiltó nemzetközi szerzõdé-
seknek. Pártunk ezért kezdemé-
nyezte egy olyan új magyar tör-
vény elfogadását a parlament-
ben, amely határozottan és egy-
értelmûen elítéli a szélsõjobbol-
dali eszméket és azok terjesztõ-
it. Törvény mellett azonban a
széles demokratikus közvéle-
mény erejére is szükség van.  

Ne engedjük meggyalázni
Ságvári Endre emlékét! 

Ne engedjük tisztára mosni
Ságvári és a többi antifasiszta
ellenálló gyilkosait!

Védjük meg a magyar antifa-
siszta ellenállás hõsi tradícióit! 

Verjük vissza a ránk törõ or-
das eszméket!

Hanti Vilmos: Az Ellenállók
Nemzetközi Szövetsége − An-
tifasiszta Világszövetség üd-
vözletét tolmácsolom nektek!
A nagyvilágban nagyon sokan
még ma is úgy tekintenek Ma-
gyarországra, mint Hitler utol-
só csatlósára. Éppen ezért je-
lentõs Európa számára azoknak
a magyarországi antifasiszták-
nak hõsies magatartása, akik a
hivatalos bûnös politikával
szembeszállva felléptek az em-
beri méltóság nevében. Tiszte-
let és megbecsülés illet minden
magyarországi antifasiszta ha-
zafit, így Ságvári Endrét is! De
azokat a magyarokat is, akik
több mint 20 országban bekap-
csolódtak a helyi antifasiszta
ellenállási mozgalmakba. A
párizsi békeszerzõdés egyértel-
mûen megtiltja a fasiszta pro-
paganda terjesztését. Az olyan
ítélet, amely indirekt módon a
nemzetközi antifasiszta ellenál-
lás hõsiességét kérdõjelezi
meg, hozzájárulhat a náci pro-
paganda erõsítéséhez. Azt a lát-
szatot kelti a széles közvéle-
mény elõtt, hogy jogszerû volt
az egykori náci megszállók és
magyarországi kiszolgálóik ke-
gyetlenkedése, a magyar állam-

polgárok gázkamrákba küldé-
se, Radnóti Miklósok, Bajcsy-
Zsilinky Endrék, Ságvári End-
rék elpusztítása. Az ilyen ítélet
a közerkölcsöt sértve gyengít-
heti a demokratikus jogállam
intézményeibe vetett hitet.

Más esetekben a jogkövetõ
állampolgár egyes bírósági íté-
letekre évekig vár. Most a leg-
felsõbb bírósági ítélet közvetle-
nül a magyarországi parlamenti
választások elõtt született meg,
amely a választásokra készülõ
demokratikus erõket gyengít-
heti, és bátoríthatja, felerõsíthe-
ti a szélsõjobb és szövetségese-
ik térnyerését. A magyarországi
Alkotmánybíróság 1993-as ha-
tározata is egyértelmûvé teszi a
nemzetközi szerzõdések meg-
tartásának szükségességét. A
nemzetközi közvélemény Ma-
gyarország nemzetközi kötele-
zettségvállalását elvárja! 

Itt e helyen, a hõs antifasisz-
ta Ságvári Endre emléktáblája
elõtt felkérem a magyarországi
Legfelsõbb Bíróságot, hogy íté-
leteivel ne hozza Magyarorszá-
got olyan helyzetbe, amellyel
Magyarország nemzetközi
megítélése kedvezõtlenné vál-
hat!



A választási kampány közben levelünkkel
azokhoz fordulunk, akik a Munkáspárt
kommunista megújításának céljával pár-
tunkat a tagság demokratikus pártjaként
újjászervezték.  A Ti kezetekben van a párt
sorsa, munkátoktól és kitartásoktól függ az
újjászervezõdõ párt talpon maradása és
megerõsödése, politikai céljaink elérése. 

Alig négy hónappal ezelõtt tartottuk ala-
pító kongresszusunkat. Másfél hónappal
ezelõtt regisztrálta a bíróság hivatalosan is
pártunkat. Még be sem fejezõdött saját so-
raink szervezeti rendezõdése (az alapszer-
vezetek megszervezése, a különbözõ szín-
tû vezetõ testületek megválasztása stb.),
máris indulni kellett az idei országgyûlési
választáson. Apparátusunk, pénzünk, inf-
rastruktúránk, újságunk nem volt. Nem-
csak a parlamenti pártokhoz képest vol-
tunk hátrányos helyzetben, hanem azok-
hoz a parlamenten kívüli pártokhoz képest
is, amelyek állami támogatásban részesül-
tek, hosszabb ideje tartalékoltak a válasz-
tási kampányra, függetlenített apparátus-
sal, infrastruktúrával, saját sajtóval rendel-
keztek. A mi korábban leadott szavazatain-
kért egy másik párt kapott állami támoga-
tást, korábban fizetett tagdíjaink egy ben-
nünket rágalmazó és támadó párt választá-
si alapját növelték. A média, a sajtó elhall-
gatott bennünket.

Ilyen feltételek mellett, többszörösen
hátrányos helyzetbõl kellett elindulnunk a
választáson. Elsõdleges célunk az volt,
hogy megmutassuk magunkat, ismertes-
sük, népszerûsítsük pártunk céljait és poli-
tikáját. Rövid idõ alatt megfogalmaztuk,
és közzétettük választási programunkat.
Megszerveztük a TÁMPONT megjelenését.
Lelepleztük és visszautasítottuk a hazai és
a nemzetközi jobboldal antikommunista
támadásait. Nyilvánosan felléptünk az or-
szágban tapasztalt fasiszta jelenségek el-
len. A fasiszta eszmék terjesztését, neoná-
ci szervezetek hazai mûködését tiltó új tör-
vényt kezdeményeztünk. Elsõként tilta-
koztunk Ságvári Endre és a magyar antifa-
siszta ellenállás emlékének meggyalázása
ellen. Mindennek eredményeként pártunk
létezésérõl ma már többen tudnak, mint
akár egy hónappal ezelõtt. Ma már nem le-
het elhallgatni bennünket.

A nehéz feltételek ellenére azt reméltük,
hogy minden megyében sikerül jelöltet ál-
lítanunk, és országos listánk is lesz. Nem
sikerült. Az ajánlószelvények gyûjtéséhez
késõn tudtunk hozzákezdeni. A két nagy
párt közötti vetélkedés nem kedvezett a kis

pártoknak. A nagy pártok szervezett, sok
esetben erõszakos és megtévesztõ gyûjté-
sével, a “kopogtatócédulákkal” történõ
üzérkedésekkel nem tudtuk felvenni a ver-
senyt. A cédulák gyûjtéséhez, egyes más
pártoktól eltérõen, idegen segítséget nem
vettünk igénybe. Ahol politikai zsarolás
céljából ilyennel kerestek meg bennünket,
ezt visszautasítottuk és lelepleztük.

Saját erõnkkel hét egyéni választókerü-
letben tudtunk kemény munkával egyéni
jelöltet állítani. Több tucat helyen a jelölt-
jeink által összegyûjtött ajánlószelvények
száma megközelítette a “bûvös határt”,
csak alig 50−100 cédula hiányzott az indu-
láshoz. A gyûjtés során sok ezer választó-
polgárral kerültünk személyes kapcsolat-
ba, s folytattunk velük párbeszédet.

Helyzetünket, eredményeinket, gyenge-
ségeinket higgadtan, reálisan kell értékel-
nünk. Szégyenkezésre és csüggedésre
nincs okunk. A részletesebb elemzésre és a
tanulságok levonására a választás után
visszatérünk. Most minden erõnket elsõ-
sorban a választási kampány folytatására
kell fordítanunk. Minden fórumot és lehe-
tõséget fel kell használnunk pártunk politi-
kájának ismertetésére és népszerûsítésére.
Ahol pártunkat képviselõ egyéni jelöltje-
ink vannak, minden eszközzel támogat-
nunk kell õket. A lakosság elõtt most õk
képviselik pártunkat. Ismertessük meg és
népszerûsítsük õket, segítsük egyéni vá-
lasztási kampányukat. Egyidejûleg tudato-
sítsuk: a választás fõ tétje most az, hogy si-
kerül-e megakadályozni Orbán Viktor és a
Fidesz által vezetett jobboldal újbóli hata-
lomra kerülését. Ez csak baloldali összefo-
gással lehetséges. Ott, ahol saját állva ma-
radt jelöltünk nincs, mindenütt, az elsõ és
a második fordulón egyaránt, a jobboldal-
lal szemben legesélyesebb baloldali jelöl-
tet támogatjuk. Bíráljuk a kormány neoli-
berális gazdaságpolitikáját, de nem aka-
runk Fidesz-kormányt, nem akarunk jobb-
oldali diktatúrát. Abban vagyunk érdekel-
tek, hogy a választás után Magyarorszá-
gon a jelenleginél baloldalibb kormány
alakuljon. Az országgyûlési választási
kampány tapasztalatait is felhasználva, el
kell kezdeni felkészülésünket az önkor-
mányzati választásokra. 

Politikai céljaink realizálásának legfõbb
záloga a párt újjászervezése és megerõsíté-
se. Tegyük szervezettebbé és tervszerûbbé
az alapszervezetek munkáját. Szüntessük
meg a “fehér foltokat”. Hozzunk létre új
alapszervezeteket ott is, ahol ma még nin-

csenek. A pártban építsük ki az informá-
ció, kapcsolattartás, akciókra történõ moz-
gósítás hatékonyabb rendszerét. A párt-
szervezetek politikai munkájának súly-
pontja a tömegek között, a szakszerveze-
tekben, civil szervezetekben, önkormány-
zatokban végzett munka legyen. Csak így
növelhetjük pártunk befolyását. 

Folytassuk az országgyûlési választási
kampányt!

Készüljünk fel az önkormányzati vá-
lasztásra!

Szervezzük jobban meg és erõsítsük
pártunkat!

A Magyarországi Munkáspárt 2006
Országos Elnöksége

Budapest, 2006. március 20.

FELSZABADULÁSUNK
ÜNNEPE

Megemlékezések és koszorúzások a
felszabadulás 61 évfordulóján:

Pécsett a Munkáspárt 2006 megyei
szervezete a MEASZ-szal közösen
április 4-én 10 órakor a Központi te-
metõben a szovjet emlékmûnél tart
megemlékezést és koszorúzást. Be-
szédet mond Fratanolo János, a
Munkáspárt 2006 országos elnöke.

Gyõrött a Munkáspárt 2006 gyõri
szervezete a Nádorvárosi temetõben
április 3-án 15 órakor koszorúzza
meg a szovjet emlékmûvet. A koszo-
rúzásra meghívott és vár másokat is.

Budapesten a Munkáspárt 2006
budapesti elnöksége április 4-én 16
órakor a XII. kerületi Csörsz parkban
található szovjet emlékmûnél (meg-
közelíthetõ az Alkotás utcán a 61-es
villamossal, a Hegyalja úton a 8-as
vagy 112-es autóbusszal) szervez
megemlékezést és koszorúzást. Be-
szédet mond Vajnai Attila, a Munkás-
párt 2006 alelnöke.

Április 4-én de. 10 órakor a
MEASZ rendezésében közös koszo-
rúzás a Gellért hegyi Szabadság
emlékmûnél.

A MEASZ Magyarország fasiz-
mus alóli felszabadulásának 61. év-
fordulója alkalmából 2006. április 3-
án 10 órai kezdettel A magyar anti-
fasiszta ellenállók Európában cím-
mel konferenciát rendez az Ország-
ház felsõházi termében.

8 TÁMPONT 2006. MÁRCIUS 28.

TÁMPONT −−  KIADJA A MAGYARORSZÁGI MUNKÁSPÁRT 2006
Felelõs kiadó: Fratanolo János, a Magyarországi Munkáspárt 2006 elnöke, 7629 Pécs, Gábor Áron u. 1.

A Magyarországi Munkáspárt 2006
elnökségének levele a párt tagjaihoz
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